3t

(Average)
A AR W shwa o siwiRt wre n 9o siEel B AEa #) n D fawfi

FA Y W ulw R

%, TR} A A A B e o s =

Jqr. 3:

IR % fog, afk P qER, FeER T6 qEER R A 40, SO TH 60

40+50+60 =503

e T8 e ¥ Frefafes @ w1 s W@ g 2
FHiwl 1 e

W R AT

Fa 0 = shaa x sfiwd = den

: Torelt e 3 30 oe 3 ltww o1y 14 7 }1 AR TR ri-srew Y g

ot wiiel R ot S & e 37 15 D IR @ wl-erew B ey

| R

30 B Y F{A Y = 14 x 30 =420

TI-37EH B AR e Y = 15 x 31 = 465 o

.. TI-3TeTIE Y Y = (465 — 420) 79 =45 7

T :

T WA (entrant) F 379 =Wm+mﬁwmxaﬂﬂﬁﬁ§fz
=15+30(15—14) =453

: AR AR W e o[ 3 frdlm g s @ 3k 120 fReom SvF T

= #t wr et ok =fs =) wfte == forn s &1 =@ U =t =

EEeini

grhfr: R Am A R g dd e dagmam A 3x4=12

fretmm #t afg @i

FAARAE N AFE R @UAE

s T I F FT = 120 + 12 = 132 Fercimm

g

Y AE H T = 2N T ANG F a9 + bl ot w7 x sva ¥ ofg
=120+4 x 3 =132 frcium

et wan ¥ 120 o0 & w0 olw 35 #1 Ak Sl ot W olwm

3% 39 A TF A o i oA 37w 15 A A I<il e v F Hew

| &I
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foraat Beg

A femn f& Il o &t gem = x

FH Ti® = 120 x 35=39x +(120—x) x 15
T, 4200 =39x + 1800 —15x

N, 24x =2400

o x=100 :

. St B W W = 100

q: ‘ !

w1 wlardi( Fe s - st @l 91 s

ot ol e = 3l o #1 3l - srpl o W st

L Qﬂvﬂmﬁ(wﬂmﬁmaﬂm—aﬁaﬁw)
sl orft < <o = sl Bt sl - sl Bt W st

L 120(35-15)
mmgﬁm—m”_ls

Riprot fafir & (By Method of Alligation):

Exik] Feftuf
39 15
P
20 4
-, el e # e ;s whwRE w) e
=20:4=5:1

- Ieit qhenfdal w5 dem = ;—Zofx5=100
+

=100

;11 et  sla 50 3?1 ARk e B TS w7 sim 49 @ ok ofm B

el 1 slma 52 & @ war A s

11 i< 1 /S AT =11 x 50 = 550

TR B: Tl I HEA A = 6 x 49 = 294

i B; S = H/A AT =6 x 52=312

a1 ien A N Iwafs 2

. 3T TS =294 +312-550=56

g7

B A =50 + 6 {(52—-50) + (49— 50)}
=50+6{2—1}=56

: 8 wafwdl w feet wfafa Y slua 39 2 ad o o } 3Rk 35 a9 wE 45

T & Y T A TEN W TR QA Ayl B @ K@ W@ 3 T R
afeerel &1 a9 I@ 4
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m—zﬁ'mzﬁﬁ, ,
AN Afgemsl F Y FHA T = 2x8+(35+15)
. = 16 +80=96 ¢
ﬁwf‘aanﬁﬁaﬂmaﬂg=%=4s a

: 6 TR A et wfER A olud o1g 22 w1 AR wed BN wewm W

A 7 T A A AR D I D gAY MER F ohw g A o
ot TEl #Y oY H AR = (6 x 22 =) 132

7 a8 T g H HA ITRA = [132— (6 x 7) =] 90 &

AT 39 779 qRER H ot 5 w7 &

Ty 39 qug afed =90+ 5= 18 af

: Tt =afs 3 50 = ameft 13 w60 % At 15 ¥ wF 65 ® wia et

feara & 12 I3 R TR TAF ag i ohgd ww @)
g fafkr:

13x50+15% 60 +12x65
St = 13+15+12

=5825%

: QA A fordlt Soom # olve @ e 27 ® 1@ @ oy A9 X 9w g

32 21 ¢ U AR A e #t olmd W W @ w@
q?ﬁfb‘:

N 2x2;::x32___54;-96=30

: 11 aRomd & shea 30 2 W@ 5 & siea 25 @ wd ofm S5 W ol 28

21 93 TR & AW T

g7 fafy:

T3 HEA = 11 RO IR —~ (TFR dr IRom 1 A + st
o= o F AeTee)

=11x30—(5 % 25+5 x 28) =330-265 =65

-4 T II-9 M- F1 -4 ¥ a1 Al N wyEl F Iwafrs
2, Tafr 320-9 ¥ 33 TS N AN TR § A e svem = e v

10: Teh wan W 20 o &1 afk T /18 avlE T BT g feet ok B

= Wi F o s @ A odew omg 2 wER we W 1 7w v W W
wang

T8 3I9.-2 N fHe-od Hare 31 SR el a1 € R 3912 & et a1
3 A e g T 2, aw w6t sk we o} TW R, o g A R
R 3@ T T
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3q1. 11:

El:

3qr. 12:

e

e B

g
Tu e A 3Y
=¥ T AfH W IY - (@R W gEn x e 39§ w5 )

= 18—20><li

=14§ T8 = 14 3¢ § W

T oo o 173 T N 85 T a e @ 9w 59 v ¥ 3w i
¥ 3 R gfg B 21 17 ol ar 3w A w1 ohwa fwan 22

A forn f 165 ot B @ slem = x

TSR,

16x + 85 = 17(x +3) = 178 Uk} & &% F T Fe&A

s x=85-51=34

17 N & W] 3 =x+3=34+3=37

= :

16 T & =g shad =853 x 17=34

17 Wi & 9 shaa =85-3 (17-1)=37

ferelt firdhe faemdt 3 10 T R o fa & 7o 38 ©F o alvew 215 R4
et T X 9% fhen @ s afw W w1 olm "t 24 @ Sy

10 WA & %& @-T&A =21.5 x 10=215

7 fern f 11eF ot ® 3@ x @ =fgw

11 qREl = sa = 21?;"=24

q, x=264-215=49

CEH

e WHE =11 x24-21.5% 10=49

INf® GF 79 fagiE W smafe ? 5 s i T ® - @ wed ¥
firn sman 2

nfe @ dag sitaa

TRT:

ok F =afE fredt fftem g0 = x fraier ofa o & wwr @ 7o s
@ 3 A y frcdefer e 22 F TR AT RN X G T D e o

2
e = s ferandter wfa gan

X+y
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4,
af st it x Frcielter o w2 TR A 79 T T I R 0 y

2
Rt ufd 22 % TR ¥ @ FL D I D A ow T = x:’;
frameysan
1,

AR i =4l ot wm @ x fReiet 9 Wi Y TR § o @ @y
ﬁr«hﬁauﬁmaﬁwﬂmaﬁzmaaﬁw%a‘kﬁaﬂmw

= et gfer g

X+y

: S A feaferll F amn @ A ol ¥ wr W ghet v ¥
3ffom 3 Fearfell 9 et fufy a1 @@ feufe W o1 W 21 9@ o
2 Y oo @ oo ® e
aﬁﬁéwﬁsmwiﬁ&fﬁmmmuﬁrﬁaymuﬁ _
Y T z fRArteR fe Har @) 9 ¥ @ Qg D ORe sl 9w

3xyz .
= o tyzixz feretiiet wfe wem

: W fomn f dF wme ot A RRa 3

xmauﬁfmﬁmémww—%a%
A
ymﬁauﬁfmaﬁmﬁmww—;ﬁ
zﬁ@ﬁawmﬁmﬁmww-—ga’%
A A A) ..
T (;*f;*“;) w» ¥ T R
A & A ohwa e = A Joyzh

é_'__é_'_l_\_ Ayz+ Axz+ Axy
X y =z

3xyz .
e 127

Xy +yZ+ Xz
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3. 13: T AIBTE R I 20 P I R A I@ A TEBRA
% F I 30 Fraitet gft o ¥ 9 ¥ 7@ @ 21 I @ 3R et

# ol 9@ 7@
g g
2x20x30 ,
3 9@ = 50530 =24 fgw /o

I, 14: ¥ A6 A F A A A9 wue e foafem #R 3R wAw
40, 30 TH 15 Feeiiet gfd =R F TRR A 79 FO W FTET HE@ | A

% 3w s olwa = w2
Betl: T &
- _ 3x40x30x15 =3x40x30x15
40x30+30x15+40x15 2250
=24 fHariet 9f v

I, 15: T T TH-FER W 25 FReifie wR W # TWR ¥ ¥ fRE W R,
Tw-HhE S 30 freiriet o S R TER W TE AW @ H S0 fears
wf W F TER ¥ 7@ fea s g & A sima = s o
gor: W o o w6 o e = x fRee

T P 25 freina o o 9 T Y, 5 R #7030

X

ﬁaﬁqﬁaaﬁuﬁﬁm% atm‘mxﬁ( ——-—=)—X et S0

frairier it 92 ¥ TRR @ 77 F} T
x frartr 1 gt 7@ +0 ¥ & |7 ¥
X X 5x 18x

_ + 18Xy X
3x25 4><30 12x 50 600“é 100 =

x 100 1 .
. 3 9 = 8 ————333- o Hyrsia

3
600
e Wmﬁm%ﬁﬁ@wﬁﬁ%lmmﬁmmm
=&t T
3. 16: @ma}a\ﬂmﬁﬁ(mﬂ)maﬂwm 120 & wfd =& R
sl wd R-veifesfEl (Officers and non-officers) #1 3iga e
FHI: 460 T, TH 110 &, 21 IR TRR F el 1t gem 15 @ & R-wgie
HIRE ® q@ T w
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A 6 it r-wafefel # wen = x

@, 110x +460x 15= 120 (15+x)

A, 120x-110x = 460x 15 —120 x 15 = 15(460 - 120)

A, 10x = 15x340 . x=15x34 =510

g fafir (Quicker Method) : firsror (Alligation) ffer :
ey

460 110
10 340
e, iR : R-ugiwR = 10 :340 =1 : 34

- = wem = le% =510
e

7

#h}qa#:
R-vafreiEl #t wen =

it = staa aa - a) s @ sivew Jar
W FHAfA F e I - vt @ o 3w

5 ((460-120
= 120-110 ) =10

FaT. 17: TH O H 35 faenedt &1 afk foemiial =% den § 7 9 afg 9 9w 2
a\ﬁmm@énsaﬁfﬁw}ﬁm@tmm%lmuﬁwﬁaaﬂm
@ﬁ"afl'b'Bﬁwa?ﬁﬂ‘%\l*ﬁﬁ?aﬂ'{a@i‘(orlgmalexpendlture)ilﬁﬁl

g7 ;. wrn f odod = x % # @ ww wE =35k %
m7ﬁwﬁa@mﬁwﬁaﬁﬁ%ﬁt%m@é=35x+4z

35x+42 35x+42
e, sl e = e 20X

35+7 42
TEAER,
35x+42
42
q, 35x+42 = 42x-42
=W Tx =84 . x=12

3 SR, W9 H @@ = 35x 12= 420 %,

gF: o e & w5t = x

T A e =y

mﬁﬁfaﬁ#@rx[

=x-1
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frt R ven A s =2 @
faenfddl it d&m (@) = N, @
el @ (original expenditure) = N[iNLZZ)—”-]
™ faafa 7, 35[59—5+—77)“L4—2]=35x12=420a
P WG F IS W IR B S F b ferfedll § R S weha
21 W A K
wgayqul @ea
. 999 n WA GEIRT (natural numbers) 1 S =“—;'—‘

2. n TER Herel w1 shag (WEt n uw faww wen ?) T o9 el e

(middle number) ¥t 1 weat Frfafeaa 8 wehdt &
a) HAMTA HEATE, S1fq 1, 2, 3, 4, 5
Il dra T el w1 shed wer wem s 3 R
1+2+3+4+45 _15 _
5 5
b) HaTw faww e, swiq 1, 3, 5, 7, 9
@ = e =5
T %ﬂﬁ:%ﬁ=
c) FHC W HEA, awfq 2, 4, 6, 8, 10
Ao = 797 F&A = 6
2+4+6+8+10=§9_=6
5 5

g 3

5

qagT: dwa =

. p omER gemel # oww (SR = W wen) Q u wens @

F R D B FEd Frefatad & aed &
a) TUTT WEAY, 31l 1, 2, 3,4, 5, 6

e = 7 gemsl w o = i—;—‘1=3.5

1+2+3+4+5+6 _ 21 _
3 = 6-35

a) HaT faww gEd, smfq |, 3, 5, 7, 9, 11

gargT: 3 =
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[=,%

T sk =l+3+5+67+9+11=3

c) %AW WX Heard, 1wfq 2, 4, 6, 8, 10, |
aﬂm=¥=7

=6

N o

ETS) IO s =2+4+6+68+10+12=4?2=7

Me: IR Wit sfae ¥ A v wet ¥ gulan snie shag % T
frfefaa fafe gr1 e s e 21
L. %A gEms @t fefy A
ST = S m W + | W 9@ 7w - 05
1L %9ma fawm v warm w9 gered & fofy
=P wm+ | WA A - |

4. 1 ﬁnw%ﬁw#@rﬁmsﬂw{mm:m”J
&t n = foum wem

T F oA, | D 35 9w B fvw wEmeh & o =352“=18

H

5.1 @ n o% % w0 g w1 sua =(‘“ﬁq wzm +2);

& n= 99 "

ITEW & A, | A 50 7 99 vl @ oheg =5°2+2=

6. n T % T THa Feask (natural numbers) % a1 @1 sl
_ [(n +1)(2n + 1)]

6
IR F Y 7 7% & o T gemel @ ot w1 etk

_(+1)(@x7+1) 8x15
= 6 =2

. 2 2 3 2 2 2 2
"G snfe shag =1 +2°+3 +47+5 +6°+7 =#=20

26

20
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7.

1L

12,

e Ao

n T 3 W T dersl & W s {ﬂ%ﬁ]

T @ forg, 7 7% B Wit T gersl & W & o

7(7+1) _7x8x8 _
4 4

112

3 3 3 3 3 3 3
areT: s shaa _I'+2°+3 +47+5 +6" +7 =7_'t;¢_}=112

. 9uW n HITE 9% Teael (consecutive even numbers) sad (n+1)

B B

. 9% n HEITE fawm Femed (consecutive odd numbers) shad (n)

21
YW n HATE W wemel & & & ol =[2—(ril)3£2—nil—)]

T B fAw wo 4 w9 wensl @ o @ swa =M32"4_+_1)=30
AT TUW 4 TH WEm = 2, 4, 6, 8
w demesl w9 =22, 4%, 67, 82

2,42, 42, @2
anfe shaq =2_ﬁ_:iis_=li_°=30

n W%wmwmﬁ%aﬁwaﬂmJﬁi%@;
& n @Wk#@r%l
e & e, o ottt ot e = 840.62) g

p T 3 T FAE e gemel & @ @ sl =ﬂ'—‘3i9;a3‘f n=

fawn dEN| IqEW @ U, 8w & wh faww wemel & @t w1 e
e 1 7€t 8 T wW W § wrAT g wevem § A g T R faw
Hem T FWE AT ]

- Win=7 @ T IFF I B @AW FQ

s shea =773+2 =21

[y ondree fam ded - 1,3, 5 W@ 7
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fawm demell =1 @t - 12, 32, 5%, 7°

2 2 2 2
anfie 3gq =_1__i§_+4_5_+_7=8_:.=21

13. ok o FAR fawn demell # ok e @ A TER-VH e R
Temsll F SR 2(n—1) T §1 7 e ¥ B I qT o F @@ R
T o 2 5 9w @ ¢ @ Rl ol TR B fan W R

| Y97

. et e A 60 fRY = ww < W1 ohwa i 55 @ o 40 faenfRn &

% TR 70 F A TF 45 21 F o e T fhen 22

1)52 2)40 3)51 4)56 5) T  FE T

foreht foremedt 1 4 fawdi & olvm 75 ofF Tw BN 1 AR I 5 fawm F T 80

% W B 8 A T shww w2 '

1)80 2)76 3)92 4)95 5) T q B TE

. TYH 6] W WE&ARY (natural numbers) alrra = 2

1)30 2)30.5 3)31 432 5) T A =8 T

. Tl o A it <1 ok 50 v T or X e Jfed TR F WA

100 TOETRIE B Wl 90 [ T 60 F TS| T MR H A HeH

45 B T T ¥ Wive T T faafdl W 5w den w0 R

1)300 2)600 3)200 4)150 5) T A B e ,

. 16 R B TF @ 0 ohwa ong 28 d 3 W ¥ 58 A A TR A @ A
drg f dw sfedl o ohww w2

1)26 2)24 3)22 4)20 5) T A K €

. 50 W 1 olvww a9 5 W 1 ARk I W aew o Wit W o S @ ohwa
T H 005 TH A gfg @ o 31 I w1 I fee 22

1)S05TH  2)6.05T™ 3)7.05TW  4)7.55TW  5)FH & R I

10 faefidl @ w < #t shaa oy 15 @6 ) AR 5 ok e T ¥ wfte =
forg ot @ oa oy ¥ w9 R g D IR F1 T B F o IW R

Diga  2)17ad 316w H12ad 5T A FE =

. g-=fwal 3 sl a9 A 2.5 frdum @ gfig & I @ IR S6 frdom & e
e F Frast #1839 e mite o I T =3fs w1 oo 9@ ®A

NIRRT )RR st Hsofsd ST AT

. A,BTE C % 3aa o 84 frcim 21 afk D +ft <@ & wifve @ e & <A
=1 olea e 80 firciom & s 21 3k B¢ =Afw E, fge 95 DR 3 fReium

s 3 A S e @ K 9w, A B, C, D W& E & 99 1 3iwa 79 fordmm

A S R AF AT T B
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1) 64 fHetmm 2) 72 fetum 3) 75 fercimm
4) 80 ferciom 5) ¥ & w7

10. 11 Sftoms =1 ol 50 1 ARk T 6 wRom w1 SiRd 49 B en i 6 TR
1 sl 52 & @ Bar s =@
1)50 2)52 3)56 4)60 5)Td A =E TR

11. ¥ =1 60 frari gfa w2 ) TR/ ME el TwT wgE § AR f
3t At} 30 Freiier wft 52 9 TR A M et Ay ded § 5 s
e 9w
1) 50 fRaireysa 2) 45 fereimiey s 3) 40 frairey s
4) 55 ety 5) T A FE =

12. U= wATE @0 @l (consecutive even numbers) a, b, ¢, d T e =l sea 5G]
T

13. i3 4T TH-faer am 60 for . gft SR ) TR } 9 @ S ¥ 7 S
2, arTeh UH-faer amn 30 fRA uft o Y TR @ 9a @ 9 A W@ W A
10 fh. o 52 9 TR ¥ T @ WA F 7 B &1 wEt g & R
IaH g w22

1) 30 frsftda 2) 33% fot e 3) 20 fRH/da

4) 50 fesit /s 5) 7 A BE T

14, TF Hoo ¥ UgS TWR & Ygl 9 ol ) shoa suftafa 325 @ 9o wew W)
A 7 shua suftefs 320 31 D R frad B Suftem &2
1)305 2)350 3)530 4)503

1S, T FW v, e W o w2 F TR D ¢ v T § 7 v, B oS
TR ¥ ¢, ¥ ot 31 FR H oew A @ A B R w2

L+t , Vi +valy ,
——— f&. "H4a 2)z—, , fa Hiseda
Vit tv ity 4+t -
Vily + Vol , Vi +v,y ,
Ty, . Wb 4) vty + vty f&. ./

16. TH FR v, . . wft der Y war & x e W wem 1w v, B owfa v
TR W y e @ 9w 1 FR F ohea wa g@ A S fae 9@ w6

vivy(x+y) . XV, +yv ,
-——xvz T, &, ez 2) —V.V2 G+ y) f&. =T
DY) e P P M S g

XV + v, xy(vy +v;)
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17.

18.

-19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

T AT T el iR B & TR eel % S 200, 400, 600 TH 800 .
. ufy ¥ F TR A ora {1 A qh A B o g W % slvea e qw
oy

1) 600 T, #./5a 2) 400 for. /e

3) 500 f. #./ga 4) 384 f%. e

R Ftolmasm 1sadd 39 3:5: 7% ogum A ¥ I | v
TS D W I T 2

1)7 =¥ DT 320 4)21 =

forelt TR 1 THHE TER, TR TH A qH B 20%, 25%, T 44% H I
A ¥ A T A v H e w ohww afg R FW 2

1)36.87%  2)37.68% 3)3867% 4)TH | ®R T

T Frv T TE-oerE 5t W 3% TR I T @, ot -fe IS W
5% ST W Tl 2, a0 W Gt W 11% A TR hLer T IH! HA Gaht
W 3w e w R R

1)5% 2)10% 3)5.5% 4)10.5%

A @ g wemell ¥ A et Wen W wew W g an dw0 wen = A
T 21 oK W Hemel W sla 88 @), & wel @ AW wem # AR I H
1)48 272 3)96 4)32

8 TSI (reading) 1 3red 24.3 21 fomd vea Q wSAIH w ol 18.5 R @
3T WA TR 3gd 21.2 ?1 I BA TAF TES TS W A FA a;
S TSF @ § F A A T TS F 2

1)24.8 2)26.5 3)276 4)294

TF W Td el @ 3R 5 9 gget Wt @ o, At olved ot 23w ot wfy,
Teft e T, S R g o Y gen o, W A sived o1g 20 o R 1w W)
39 9@ &

HomE  2)1ad 3) 3ad 4) 4o

5 9% 9E ., AchaDﬁai\wswsaézﬁlwﬁEwmﬁmme‘rm
2 3 I B ohem 37 40 o }1 B W 9@ R

H2sad  2)40  3) 45T 4) 64T

5 4 TgeY, TR 3R vam #t siwa 39 20 = ot anft 7w, vaW T A = oww
39 30 ¥ ?1 10 9¥ =g WA w39 T AL

p4asad 2)s50a8  3)49F  4) 60

40 B M s FuE 163 AW} T W G, @° 99 A, B, T C
Sufem & TR ¢ 7o 9 37 o W ohw S (62 A W AR AR A
TEBRHIMAHRAMCHIMWARN I I 2A R FHA T AR
FIuE T4 H
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1)176 9. . 2)166 }. W, P
3)180 ¥. . 4)186 ¥, .

27. 9 demel ¥, vreh g W TER @ w0 # ot 1 Ak A demelt W
shaa 56 ¢ & dF demt R A
1) 48, 96, 24 2) 48,24, 96
3) 96, 24, 48 4) 96,48, 24

28. < wemell ¥, gl Wem veeh dem W g € wd e wen w A T R
I W gEael # olw 44 @ A TR W g T@ R
1) 24 2) 36 3)72 4) 108

29. 9 dest w1 deer 98 R ARk el TH TEI WEA H W 2 ¢ 3 T T
T Al e W SN S : 8 @ A g Wen W A 9§
1) 30 2) 20 3)58 4) 48

30. @ RN A, B T C 1 ¥ WR 84 R M. R} @ T SRH D W TR
¥ wiftet € wmn @ ok o shua R 80 R W & W B ARk wE ok et
Efe® MR D R A 3 i . w1 8 A% e W &g ¥ o @ A B,
C,DWE EH 3a o) 79 . 7. @ oW1 &1 A9 VR T W
1) 70 f&. m. 2) 72f%. .
3) 75f. m. 4) 80fw. .

31. 5 =4 9EA A, B, CUd D %1 alw a1 45 ad oft| X et b i€ it wdaE
droa oy 49 9 }1 X R wdnE g @ {2
Hedad  2)48ad 3y 45 4) 40

32. ATH B %! 3lvew 39 20 9§ }1 IR C, A SR W @ A @ 19 e @
Ik C, B H TE W 3 @ 3had 21 B A, B UF CH I T D2
1) 22, 18, 20 2) 18,22, 20
3) 22, 20, 18 4) 18,20, 22

33. AWET, WIEER Td GUER & 3iEd 19 75° 11 WTeeR, GUeR T EaR H ok
A9 77° @1 IR T[EEAR F A9 76° A1 A WHARX F A9 T B

34. TW vEAnl w1 shad 1534 1 veel g demel & swa 14.35 ¥ aw s
©: wemell #1 alwa 1543 }) dieht e o ?1 dw dEmek W sl W
i

35. T BEEW S0 B A1 10 B @ 3R o1 IR A G W =g 70 T 9% ™
T WA B Jhed S | T FW @ T OEEW B e 50 ol @ = 9
HIfST) !

36. frde 3 T {9 ¥ 6 fawifedl @ @ 71 %9 show o o feet Y 112 @
T SR 37 N F shwd 10 w5 ™ WA B faened @ O ok =
a7 T FA G K TEw @ °p
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37. 6a3ﬁﬁﬁmzoﬁ@mma@ag%ﬁﬁmamw%mwmm
TF H @ N Y waw e w5 Frm wg T TT e w1 o &

38. ¥R W A, B, C, 7 D% sk ¥R 67 frclumt &1 ded W E® o1 9@ @
swa R 2 freom w2 s & A® M R TF 54 T F, fowa . ED
TR {4 freium sfes 3, o1 s #1 T shwa R weH 64 FhdW @
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